
Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Kedves Vendégeink! 

 

Köszönöm, hogy megtisztelték jelenlétükkel a Debreceni Bolyai János 

Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 40 éves jubileumi 

ünnepségét. 

Megtisztelő számomra, hogy körünkben üdvözölhetem: 

Dr. Vántus Andrásné asszonyt, a Debreceni Tankerületi Központ 

Igazgató-helyettesét.  

Szabó Gyula urat Debrecen Megyei Jogú Város Önkormányzat oktatási 

bizottság elnökét. 

Köszöntöm a Debreceni Tankerületi Központ dolgozóit, iskolák, óvodák, 

művelődési intézmények vezetőit, munkatársait, iskolánk volt igazgatóját, 

nyugdíjas pedagógusainkat, aktív kollégákat, szülőket, a tanulócsoportokat 

képviselő gyerekeket. 

Az emberiség történetében a 40 év nagyon rövidnek tűnik, de 40 év az 

ember életében a tapasztalt felnőttkor ideje, amikor kellő életélménnyel és 

lelkesedéssel néz a jövő elé. Az intézmény életében pedig a kialakult 

hagyományokra alapozott kreatív újra és újra megújulás időszaka. 

 

Wass Albert szavai útmutatást jelentenek számunkra: 

 

„Az a dolgom, hogy hidat építsek a múlt és a jövendő között. És hogy 

ennek a hídnak a pilléreibe beleépítsek mindent, amit a múltból a 

jövendőbe átvinni érdemes.”  

Emlékezzünk kicsit a bejárt útra! 

Az 1970-es években Debrecen újkerti részén gombamód nőttek ki földből 

a 10 emeletes lakóházak, otthont adva sok kisgyerekes családnak, akik 

közül többen az 1978/1979-es tanévet intézményünkben, az újonnan 

megépült Kun Béla Általános Iskolában kezdhették meg. Debrecen 

Megyejogú város önkormányzata iskolavároshoz méltóan körültekintően, 

gondosan tervezete az nevelés-oktatás biztosítását és működtetését. 

A lelkes tantestület tagjai közül többeket, mint nyugdíjas kollégákat 

köszöntök szeretettel, megköszönve áldozatos munkájukat. 



A 40 év alatt a társadalmi, gazdasági és demográfiai változások 

intézményünket sem kerülték el. A nevünk is többször változott.   

1990. július 3-tól Bolyai János Általános Iskola lett a nevünk. Ekkor már a 

NYIK és az ÉKP (programokkal) dolgoztak pedagógusaink. 

2003. szeptember 01-től Bolyai János Általános Iskola és Alapfokú 

Művészetoktatási Intézményre változott, mivel színjáték és bábjáték 

tanszakon elkezdődött az alapfokú művészeti oktatás, majd 2011-től 

képző- és iparművészeti tanszakkal egészült ki.  

A lakóterület gyereklétszám csökkenésének következtében 2004-ben a 

Békessy Béla Általános Iskola, 2011-ben az Eötvös Utcai Általános Iskola 

jogutódja lettünk.  

9 évig az intézmény állami fenntartásba kerüléséig óvodánk is volt óvoda-

iskola program működtetésével. Jelenleg Újkerti Manófalva óvoda néven 

végzik nevelő tevékenységüket. Örömmel tölt el, hogy kapcsolatunk 

továbbra is közvetlen, baráti, gyerekeik iskolaválasztáskor szívesen 

választanak minket. 

Jelenlegi nevünket 2013-tól viseljük büszkeséggel a Debreceni Tankerületi 

Központ intézményeként. 

Tréfásan talán megjegyezhetnénk, hogy az intézmény életében egy dolog 

biztos a változás. Igen képesek vagyunk a változásokhoz, a fejlődéshez 

alkalmazkodni. Az állandóságot viszont az intézmény dolgozóinak 

elhivatottsága, elkötelezettsége, megújulni tudása jelenti a jövő nemzedék 

nevelése érdekében. 

Hisz megváltozott és folyamatosan változik az oktatás környezete, a 

digitális világ új lehetőségeket, feladatokat jelöltek ki. Ma már nem a 

tankönyv az egyetlen ismeretforrás, és a gyerekek is a modern világban jól 

elboldoguló pedagógusokat igényelnek, akik a NAT elvárásainak minden 

szempontból megfelelnek, tájékozottak és megvalósítják az informális 

oktatást, a nem formális képességfejlesztést. 

 

Miben vagyunk mi egyediek és különlegesek, vagyis Bolyai-sok?  

 Befogadóak, elfogadóak, toleránsak vagyunk egymással, 

tanulóinkkal, partnereinkkel, a különleges bánásmódot igénylő 

gyerekekkel. 



 Példát mutatunk az értékteremtésben és a tanítást játékosan a 

művészet eszközrendszerével partnerként valósítjuk meg 

 Az utóbbi közel 3 év alatt 13 pályázatunk valósulhatott meg a 

Debreceni Tankerületi Központ támogatásának köszönhetően. 

Megújult az intézmény látképe a 126 külső nyílászáró cseréjével, így 

40 év után megfiatalodva nyílt tekintettel várja az intézmény új 

lakóit. 

 Céljainkkal összhangban nagy figyelmet fordítunk a 

környezettudatos magatartásra, az egészséges életmód kialakítására, 

a fenntarthatóság pedagógiájának megvalósítására. 2014-ben 

harmadik alkalommal nyertük el az „ÖKO iskola” címet, ami 

feljogosít az ÖRÖKÖS ÖKOISKOLA cím viselésére. 

 11 éve valósítjuk meg az egészségnevelés oktatását, melynek 

eredményességét méréseink igazolják.  

3 éve a Debreceni Egyetem Egészségnevelési tanszékének 

kísérletében eredményesen veszünk részt. 

 2009 óta iskolánk „Tehetségpont”, 2011 óta pedig Akkreditált 

Kiváló Tehetségpont. Büszkék vagyunk arra, hogy 2019-ben a 

Nemzeti Tehetségsegítő Tanács akkreditációs bizottsága 5 területen 

ismét Akkreditált Kiváló Tehetségpont címmel ismerte el 

tevékenységünket. Matematika, idegen nyelv, játékos sport, 

művészetek területein. 

 

Mi az, amit kívánhatnék a következő 40 évre?  

 Őrizzük meg hitünket abban, hogy fontos, amit teszünk. 

 Optimizmussal tekintsünk a jövő felé, és adjon az Isten egészséget 

céljaink eléréséhez. 

 

Köszönöm megtisztelő figyelmüket! 

      Dr. Feketéné Tunyogi Ildikó Mária 

       Intézményvezető 


